
Bericht und Bekanntgabe der Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderates am 

25.01.2022 

 
Bauanträge 
Im ersten zu behandelnden Bauantrag stimmte der Gemeinderat dem Neubau eines 
Einfamilienwohnhauses mit Carport im Kühnbergweg zu. 
Außerdem stimmte der Gemeinderat dem Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit 
Einliegerwohnung in der Kirchstraße in Waibstadt-Daisbach zu. 
Ebenfalls bejahte der Gemeinderat den Abriss eines Betriebsgebäudes und den Neubau von zwei 
Mehrfamilienwohnhäusern mit Unterkellerung und gemeinsamer Tiefgarage in der Wolfstraße in 
Waibstadt-Daisbach. 
Genehmigt wurde weiterhin der Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Einliegerwohnung im 
Kühnbergweg. 
Ebenfalls wurde dem Antrag auf Umnutzung des Kellergeschosses in Wohnraum in der 
Wolfstraße zugestimmt.  
Der Gemeinderat bejahte die Sanierung und den Umbau eines bestehenden Wohnhauses, 
Ursenbacher Hof in Waibstadt-Daisbach. 
Der Gemeinderat lehnte die Bauvoranfrage zum Neubau von zwei Doppelhäusern in der 
Ritterstraße ab. 
Dem nächsten Bauantrag wurde unter TOP 3 h) zugestimmt. Es handelte sich um den Neubau 
eines Mehrfamilienhauses in der Daisbachtalstraße. 
Im Rahmen eines Kenntnisgabeverfahrens nahm der Gemeinderat den Wohnhausneubau im 
Kühnbergweg zur Kenntnis. 
Im letzten Punkt der Bauanträge votierte der Gemeinderat für den Neubau eines 
Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage im Kühnbergweg. 
 
 
Entscheidung über Annahme und Vermittlung von Spenden, Schenkung und ähnlichen 
Zuwendungen nach § 78 Abs. 4 GemO 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme von folgenden Spenden zu: 
200 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von Markus Stumpf, Waibstadt 
500 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von Reiner Gamperling, Waibstadt 
300 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von der Gafner Systemservice GmbH, Waibstadt 
1.000 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von Gerhard Rieser, Waibstadt 
500 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von der Lenz Energie AG, Waibstadt 
450 € für die  Freiwillige Feuerwehr Waibstadt von Mirco u. Angela-Katrin Büchler, Waibstadt-
Daisbach 
450 € für die  Freiwillige Feuerwehr Daisbach von Mirco u. Angela-Katrin Büchler, Waibstadt-
Daisbach 
36 Kleinspenden für die Feuerwehr Waibstadt und 2 Kleinspenden für die Feuerwehr Daisbach 
im Gesamtwert von 2129,04 €. 
 
 
 
 
 
 
 


